

王昌荣在省检察院调研时强调 加强检察机关法律监督工作 推动高水平法治浙江建设

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8月7日,省委常委、政法委书记王昌荣赴省检察院调研了解学习宣传省委办公厅《关于进一步加强检察机关法律监督工作的若干意见》情况,讨论研究贯彻落实的思路举措。他强调,全省检察机关要认真按照中央和省委政法工作会议的部署要求,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,以贯彻落实《意见》为契机,切实履行检察机关法律监督工作职责,做优做强做实做好“四大检察”,不断提升法律监督质效,以检察工作的创新发展推动我省政法工作整体水平提升,推动建设更高质量更高水平的平安浙江、法治浙江。省检察院党组书记、检察长贾宇参加。

座谈会上,王昌荣认真听取大家的发言,并不时与大家交流。他说,检察机关是

宪法规定的法律监督机关,在全面依法治国进程中具有特殊重要的地位。《意见》的制定出台,充分表明省委对检察机关更好地履行职能、发挥作用寄予厚望。全省检察机关要以“三个地”的政治自觉,以“干在实处、走在前列、勇立潮头”的使命担当,对标对表中央和省委要求,对标对表群众新需求新期盼,聚焦主责主业,着力补短板、强弱项,率先破题,大胆创新,努力在加强和改进法律监督工作上有更大作为,为全国检察机关提供更多浙江经验。

王昌荣指出,要把贯彻落实《意见》作为政法单位尤其是检察机关开展主题教育的重要抓手,守初心、担使命,找差距、抓落实,用解决问题、提升能力的实效检验主题教育成效。把贯彻落实《意见》作为深入推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手,以过硬的法律监督,确保每一个案件都经得起历

史的检验。把贯彻落实《意见》作为推动政法领域特别是检察系统改革创新的重要抓手,不断推动政法工作理念、思路、方法、手段创新。把贯彻落实《意见》作为提升政法队伍尤其是检察队伍履职能力的重要抓手,推动各级检察机关敢于监督、善于监督、乐于监督,凝聚法律监督合力。把贯彻落实《意见》作为检察系统争当“八个排头兵”的重要抓手,推动新时代我省检察工作再上新台阶。

王昌荣强调,全省各级检察机关要切实履行学习贯彻《意见》的直接责任,真正把《意见》作为履行法律监督职能的“尚方宝剑”。要认真学习文本,吃透精神实质,做到学深悟透、融会贯通。要坚持问题导向,按照“全覆盖、明职责,列清单、做项目”的要求,列出问题清单和重点项目,确保精准发力。要实行分片责任包干,切实压实

县(市、区)主体责任,形成“横向到边、纵向到底”的责任体系。要善于破难攻坚,在解放思想、更新观念上下功夫,在发扬斗争精神、敢于监督上下功夫,在善于监督、寓监督于服务上下功夫,促进全面提升严格执法公正司法水平。要注重总结研究,善于把法律监督的实践经验上升到理论成果、制度成果。

王昌荣要求省委政法委充分发挥统筹协调作用,认真抓好《意见》的传达学习和宣传,推动健全完善党委政法委执法监督和检察机关法律监督协同机制,进一步强化督导考核,总结推广典型经验,曝光不作为、慢作为等负面典型,切实为检察机关依法开展法律监督创造良好条件、营造良好环境。

省委政法委卫中强、沈智深,省检察院领导班子成员刘树枝等参加座谈。



飞行的荷尔蒙

7日,金华市公安局空中突击力量训练在东阳市横店镇暂时告一段落。根据统一安排,金华市公安局在省公安厅警航队的指导下,组织婺城、金东、义乌、东阳、永康、磐安、机关等地16名特警突击队员,开展了为期6天的空中突击力量训练。在6天时间里,参训的特警队员针对基础理论、地面模拟、空中索降等科目,逐步提升空地联合治安防控能力。今后,此项技能将逐步应用于应急救援、警力快速投放、空中打击等场景。

通讯员 方萌 摄

黔东南州,一路向前

本报记者 吴杭

重峦叠翠,风卷云舒。夏日的黔东南,比杭州多一些凉意。这里有翻新的医院、卫生室,新建的校园、厂房,还引进了新机器、新技术……6年来,在杭州财智、

杭州方案、杭州力量的支持下,黔东南发生了巨大变化。

今年是打赢脱贫攻坚战的关键一年,为展示杭州市对口帮扶工作成效,7月25日至30日,浙江日报报业集团、贵州日报当代融媒体集团、杭州市对口支

援和区域合作局联合开展了“情牵杭黔·记录千里之外的‘杭州力量’”主题摄影采风活动。

从杭州出发,采风团一行赴黔东南州,走过雷山、台江、剑河、镇远、施秉、黄平6个县。一路上,农业基地花果飘香,工

厂机器忙碌运转;村寨里有扶贫医生在义诊,安置点里有绣娘在描鸾刺凤。每一个采风点,摄影师们都通过手中镜头,记录下脱贫攻坚一线的点滴故事。

详见今日8、9版

导读

我省一消防员入选“消防奥运会”国家队

| 3版 |

办ETC
就找中国银行

